Montalvo, 15 de Julio del 2014

Señor Licenciado:

FRANKLIN MESIAS BOSQUEZ NARANJO

Ciudad.-

De mi consideración:

Tengo el agrado de manifestarle que la Junta General Extraordinaria y Universal de Accionistas de la compañía SEÑOR DE LA SALUD S.A. SR. S.A. celebrada el día de hoy, decidió por unanimidad reelegirle en el cargo de **GERENTE GENERAL** de la misma. De acuerdo a los Estatutos de la Compañía, a usted le corresponde la representación de la misma en lo judicial y extrajudicial. Durará **DOS AÑOS** en su cargo a partir de la fecha de inscripción en el Registro Mercantil.

La compañía SEÑOR DE LA SALUD S.A. SR. S.A., fue constituida el 21 de Noviembre del 2005, ante el Dr. Gonzalo Ramón Chacón, notario Décimo Sexto del cantón Quito y debidamente inscrita en el Registro Mercantil del cantón Montalvo el 3 de Mayo del 2006.

Atentamente,

sra. ROSA PIEDAD MEJIA ZUÑIGA

PRESIDENTE

C.I. 060010390-7

STATION OF AUGO

RAZON: Acepto el cargo de GERENTE GENERAL de la Compañía SEÑOR DE LA SALUD S.A. SR. S.A. y prometo desempeñarlo conforme la ley y a los estatutos sociales.

Montalvo, 15 de julio del 2014

Lcdo. Franklin Mestas Bosquez Naranjo

C.I. 120316804-0

REGISTRO DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL CANTON MONTALVO - LOS RIOS

Calle 24 de Mayo entre 10 de Agost Av. 25 de Abril

Número de Repertorio:

2014- 974

EL REGISTRO DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL CANTON MONTALVO - LOS RIOS, certifica que en esta fecha se inscribió(eron) el(los) siguiente(s) acto(s):

1.- Con fecha Diez de Septiembre de Dos Mil Catorce queda inscrito el actó o contrato NOMBRAMIENTO en el Registro de MERCANTIL de tomo 1 de fojas 146 a 148 con el número de inscripción 39 celebrado entre: ([COMPAÑIA SEÑOR DE LA SALUD S.A S.R. S.A en calidad de COMPAÑÍA]); en la calidad de Representante(s) Legal(es): ([BOSQUEZ NARANJO FRANKLIN MESIAS con el cargo GERENTE GENERAL representación que la ejercerá conjuntamente con: El Presidente]).

REGISTRO DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL

DEL CANTÓN MONTA: VO

REVISIÓN E INSCRIPCION REALIZADA

Ab. EMILIO PATRICIO SANCHEZ VERA Firma del Registrador.

POR: Papul Jaras ---Raduel Vargus
Funcionaria.

DOCUMENTACIÓN Y ARCHIVO INTENDENCIA DE COMPANIAS DE GUAYAQUIL RECIBIO

25 SEP 2014 10:45

Roceptori Midhello Chidoron Palacios